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NOME  COGNOME  QUALIFICA  PRESENTE  ASSENTE  DALLE ORE  ALLE ORE  

Arnaldo  Tamanini  Comandante  X   20,30  

Andrea   Debiasi  vice Comandante  X   20,30  

Andrea   Zamboni  Capoplotone  X   20,30  

Christian  Bortolameotti  Capoplotone  X   20,30  

Demis  Tamanini  Caposquadra  X   20,30  

Claudio  Bailoni  Caposquadra  X   20,30  

Stefano  Zamboni  Caposquadra  X   20,30  

Christian  Debiasi  Caposquadra  X  20,30  

Edoardo  Zamboni  Segretario  X   20,30  

Roberto   Tiecher  Magazziniere  X   20,30  

Barbara   Pisetta  Cassiere  X   20,30  

       

       

       

       

 
 
Inizio seduta ore  22.00   
Presenti n. 11 su 11 aventi diritto di voto, (seduta valida se presenti almeno 6 compreso comandante o 
vicecomandante). 
 
 

 Approvazione verbale precedente data.   
 
Viene letto il verbale precedente anche se era stato spedito via email ai componenti del Direttivo.   

Non essendovi osservazioni in merito, il Comandante procede con la votazione per l’approvazione.  
 

Il Direttivo  

con voti favorevoli con voti contrari aste



- Preso atto delle osservazioni al verbale (nessuna osservazione)  
- Visto lo statuto della Corpo  
- Visto l’esito della votazione (favorevoli n. 11 contrari n.0 astenuto n.0) Appova il verbale  

 
   
Verbale n°03/2020  
 
Il comandante spiega che fino ad oggi su decisione del Comandante  e del vice le informazioni 
sensibili erano state tenute riservate ai caposquadra , si è deciso di aprire questi incontri al direttivo 
completo .  
La situazione corona virus in paese è ancora importante e da stare attenti. 
 
E’ arrivato parte del materiale della Dragher ma mancano parti che erano urgenti domani si 
sollecita. 
Ci sono ancora persone che portano mascherine o tute per l’azienda sanitaria , attualmente l’urgenza 
sembra essere risolta ma le manteniamo in casema per eventuali richieste . 
 
Sono arrivate altre attrezzature dalla unione per gestire l’emergenza . 
 
Ci siamo informati per il discorso finanziamento per la piattaforma , e per accertarci che il buget sia 
sicuro . L’ingenier Donati ha detto che i soldi sono stanziati quindi dovrebbero essere sicuri, domani 
conferma il tutto. 
Si chiede all’ispettore parte del buget dell’unione che era in disavanzo, per coprire la mancanza di 
fondi ipotetici della cassa Rurale derivanta dal corona virus.  
Si chiede a Donati come procedere , la parte cartacea è pronta , basta decidere se procedere o no . 
 
Si ragiona che l’attenzione all'igiene sarà sempre più importante, anche la vita in caserma deve 
migliorare, l'igiene deve migliorare per il bene reciproco e perché questo deve esserci , si valuta 
anche l'acquisto di un sistema di pulizia degli scarponi.  
Si condivide con il magazziniere la necessità di fornirsi di questa apparecchiatura per pulire gli 
stivali, in quanto facilita la pulizia della caserma. 
Il sistema è stato visto con esito favorevole si effettueranno delle indagini per vedere costi e 
modelli. 
 
Il comune specifica che coprirà le spese che ci troveremo a spendere per il corona virus . 
 
Si decide di fare una conferenza video ogni 2 settimane per aggiornare il direttivo in questo periodo 
di emergenza.  
 
Si procede su indicazioni del sindaco con la riattivazione dell’audio durante il nostro giro del paese, 
si ipotizza di cambiare anche orario perché sembra che la gente eviti gli orari in cui avvengono 
queste ronde . Si ipotizza anche di fare un appello sui social, si chiede al Sindaco di uscire lui con 
un appello che poi condivideremo noi . 
 
 
La carrozzeria Monza offre la sanitizzazione gratuita per i mezzi , quindi in caso di necessità ci 
affideremo a lui .  



 
Il comandante ha parlato con il Mariano Simoni e questo autunno definirà se continuare o no .  
 
Il vice definirà i turni per i prossimi giri sul paese fino a fine settimana . 
 
É necessario sistemare tutto la parte degli APVR e sostenere il gruppo . 
 

 
Il Segretario Zamboni Edoardo  
 
 
 


